## 振华电源SuperFlower

成立于1991年,知名台式机电源品牌,专门生产交换电源供应器/电脑机箱/IPC工业领域伺候器等客制化电源的企业

## 品牌简介

振华电脑为全球电源供应器、电脑机箱制造厂,营运总部位于台北新庄。自1991(民国80年)成立至今逾二十多年以来,以优秀的经营团队,结合实力坚强的研发阵容、不断在市场上推出创新且品质优良的产品,在激烈的市场竞争中,占有一席之地,并持续稳定成长。

振华电脑所生产的个人电脑专用交换式电源供应器与电脑机箱,及IPC 工业领域与伺服器等客制化电源,每一件产品从零件的采购到生产制造 一定坚持采用高规格的标准投入生产制造。振华电脑努力推广振华品牌 的产品在全球的销售与服务,另一方面也提供给全球的系统整合伙伴OE M/ODM服务。

振华电脑不但拥有将近10年的电源供应器研发制造经验,更于2006年在大陆东莞市清溪镇成立、劲华电子五金厂。此后积极投入研发高阶电源市场,多项专利申请通过,提供品质稳定、寿命长、转换效率更高的电源供应器。

振华电脑针对日益抬头的环保意识,与促使商品符合安全、卫生、环保 及其他技术法规或标准,保护消费者权益,安全规格标准认证,振华电 脑无疑对地球与产业界,更尽一份心力。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/zhdysupe-114886.html